



习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上发表重要讲话强调 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 凝心聚力推动改革行稳致远

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

新华社北京10月29日电 省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班29日上午在中央党校(国家行政学院)开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,要把学习贯彻党的二十届三中全会精神不断引向深入,引导全党全国人民坚定改革信心,更好凝心聚力推动改革行稳致远。

中共中央政治局常委李强主持开班式,中共中央政治局常委赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希,国家副主席韩正出席开班式。

习近平指出,党的十八届三中全会开启了新时代全面深化改革、系统整体设计推进改革新征程,开创了我国改革开放新局面,具有划时代意义。新时代全面深化改革取得了重大实践成果、制度成果、理论成果,是我国改革开放历史进程中最壮丽的篇章之一,为全面建成小康社会、续写“两大奇迹”提供了强大动力和制度保障,也为新征程进一步全面深化改革提供了坚实基础和宝贵经验。

习近平强调,守正创新是进一步全面深化

改革必须牢牢把握、始终坚守的重大原则。我们的改革是有方向、有原则的。坚持党的全面领导、坚持马克思主义、坚持中国特色社会主义、坚持人民民主专政,以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点,这些都是管根本、管方向、管长远的,体现党的性质和宗旨,符合我国国情,符合人民根本利益,任何时候任何情况下都不能有丝毫动摇。要坚持继续完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的改革总目标,始终朝着总目标指引的方向前进,该改的坚决改,不该改的不改。要顺应时代发展新趋势、实践发展新要求、人民群众新期待,突出经济体制改革这个重点,全面协调推进各方面改革,大力推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新,为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

习近平指出,改革是一项系统工程,需要讲求科学方法,处理好方方面面的关系。要坚持改革和法治相统一,以改革之力完善法治,进一步深化法治领域改革,不断完善中国特色

社会主义法治体系;更好发挥法治在排除改革阻力、巩固改革成果中的积极作用,善于运用法治思维和法治方式推进改革,做到重大改革于法有据,平等保护全体公民和法人的合法权益。要坚持破和立的辩证统一,破立并举、先立后破,改革的积极主动立起来,该破的在立的基础上及时破,在破立统一中实现改革蹄疾步稳。要坚持改革和开放相统一,稳步扩大制度型开放,主动对接国际高标准经贸规则,深化外贸、外商投资和对外投资管理体制改革,营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。要处理好部署和落实的关系,改革方案的设计必须把握客观规律,注重各项改革举措的协调配套,增强改革取向的一致性,建立健全责任明晰、链条完整、环环相扣的工作机制,强化跟踪问效,推动改革举措落实落细落到位。

习近平强调,领导干部特别是高级干部担负着推进改革的重要职责。要增强政治责任感、历史使命感,以攻坚克难、迎难而上的政治勇气,直面矛盾问题不回避,铲除顽瘴痼疾不含糊,应对风险挑战不退缩,奋力打开改革

发展新天地。要善于运用科学的方法推进改革,系统布局、谋定而动。

习近平指出,广泛凝聚共识、充分调动一切积极因素,对顺利推进改革十分重要。要切实做好改革舆论引导工作,加强正面宣传,唱响主旋律、传递正能量。加强对全会《决定》提出的一些重大理论观点的研究和阐释,特别是加强面向基层和群众的宣传、解读,及时解疑释惑,回应社会关切,广泛凝聚共识,筑牢全党全社会共抓改革的思想基础、群众基础。引导干部、群众增强大局意识,正确对待改革中的利益关系调整和个人利害得失。

习近平最后强调,各地区各部门要认真贯彻党中央政治局会议确定的一系列重大举措,把各项存量政策和增量政策落实到位,打好组合拳,切实抓好后两个月的各项工作,努力实现全年经济社会发展目标任务。

李强在主持开班式时指出,习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深邃、论述精辟、内涵丰富,具有很强的政治性、理论性、针对性、指导性,对于全党特别是高级干部全面准确理解

党的二十届三中全会精神,深刻把握进一步全面深化改革的指导思想、总体目标、重大原则、科学方法,坚定改革信心、把准改革方向、强化改革责任、汇聚改革合力,推动各项改革举措精准落地见效,具有十分重要的意义。要带着使命感、带着责任感、带着问题学,深刻理解把握总书记重要讲话的丰富内涵、精髓要义和实践要求,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,创造性地抓好改革任务落实。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会委员、国务院委员,最高人民法院院长,全国政协党组成员以及中央军委委员出席开班式。

各省区市和新疆生产建设兵团、中央和国家机关有关部门、有关人民团体,中央管理的金融机构、企业、高校,解放军各单位和武警部队主要负责同志参加研讨班。各民主党派中央、全国工商联及有关方面负责同志列席开班式。

刘永革出席市管领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神轮训班(第二期)开班式并讲话

本报讯(记者王坤)10月29日,市管领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神轮训班(第二期)开班。市委副书记、市长刘永革出席开班式并作辅导讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,打特色牌、走创新路,加快建设高质量发展新陇南,奋力谱写中国式现代化陇南篇章。

刘永革指出,要突出政治引领,

深刻领会精神实质。围绕进一步全面深化改革“为何改、改什么、怎么改、谁来改”等问题学深悟透党的二十届三中全会精神,全面体悟习近平总书记视察甘肃重要讲话蕴含其中的核心领航之力、真理指引之力、战略擘画之力、创新变革之力、行动感召之力,系统把握核心要义,悉心感悟真理力量,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行。

刘永革强调,要全面对标对表,

深谋找准实践路径。将党的二十届三中全会精神、习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神同学习习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记对甘肃历次重要讲话重要指示精神相结合,与完成“十四五”规划任务、谋划“十五五”工作相贯通,以更高站位、更宽视野、更大力度推进中国式现代化陇南实践取得新突破。

刘永革要求,要抢抓政策机遇,

深化落实重大举措。真学深学、真抓实干、学以致用,主动抢抓政策机遇,准确把握发力重点,大力发展矿业经济、加快推进全域旅游、积极发展特色优势产业、因地制宜发展新兴产业,为“十四五”圆满收官、“十五五”强势开局夯实基础。要勇于担当尽责,深入攻坚年度任务。紧盯目标任务,坚定信心决心,攻坚克难突破,决胜四季度、确保全年旺,努力完成全年经济社会发展目标任务。

2020年,全国生猪养殖龙头之一的新疆阿克苏兴牧牧歌将其发展的目光凝聚在了陇南徽县。这是该公司出疆以后,继内蒙古、河北、青海、四川、湖南、广西之外,在全国布局的第十一个生猪养殖基地。

徽县地处秦岭山脉西南麓、陇南山地东部,以其良好的生态环境和温润的气候被誉为“金徽县”和“陇上小江南”。特殊的气候条件,加上肥沃的土壤,使徽县一度成为全国著名的育种基地和优良的畜禽养殖区。本地饲养的青泥黑猪,也一度成为市场上的抢手货,但是由于规模小,市场占有率低,终究没能形成气候。

兴牧牧歌的到来,为徽县的养殖产业带来一股暖暖的春风。



新甘肃·甘肃经济日报记者 白杨

徽成盆地飘来天山「牧歌」 ——徽县优化营商环境建设国家级核心种猪基地侧记

“兴牧牧歌落地徽县,看中的就是这里独特的气候条件和肥沃的土壤资源。”徽县兴牧牧歌养殖有限公司总经理魏虹红说。

一时间,猪“住”的是楼房,猪上下楼都“乘坐”电梯……这些新鲜的话题不胫而走,被人们传得神乎其神。当然,人们对这一新鲜事物拭目以待。

多年来,历届领导班子都在苦思冥想,怎样能把徽县特有的资源利用起来,为老百姓在自家门口找到一个产业,找准一条致富门路?兴牧牧歌能否真正激活徽县养殖市场的一池春水,人们依旧心存悬念。但徽县政府一班人则对此信心十足,因为通过前期考察,他们坚信,兴牧牧歌一定会为徽县的畜禽养殖带来春天。

(下转第二版)



化解一起矛盾 挽救两个家庭

礼县王坝镇

本报记者 罗艳

“耽误了我整整8年,人钱两输,生活也没啥意思了,只想报复。”这是2022年的一天下午,礼县王坝镇杨沟村村民弋某在微信朋友圈发的一条信息。

据了解,弋某和王坝镇曹家村司某曾“订亲”,多年来,弋某为司某花费了大量钱财。后来,弋某在某社交平台上发现司某举办婚礼的视频后,立即从国外返回,向司某讨要说法未果,遂产生了对司某及其家人进行报复的极端心理,并在微信群发布了上述信息。

事情来龙去脉清楚后,王坝镇组织工作专班和两个村的民事直说委员会召开议事会,商议化解措施。由网格员第一时间到弋某家走访排查,了解到弋某回家后不言不语,并存在把银行卡交给家人等反常行为。

网格员深感事态严重,立即向镇村汇报情况。镇村迅速行动,一边稳定当事人情绪,一边上报相关单位。县委政法委立即协调公安、法院、司法、综治等部门,协助镇村工作专班,联系和组织当事人亲属、老党员代表以及村内有威望的能人乡贤等社会力量,采取“背靠背”方式开展调解。

(下转第二版)

一针一线“绣”出乡村新生活

西和县石堡镇石沟村村民在直播卖手工刺绣产品。

在西和县花兰手工艺有限公司乡村就业车间里,绣娘们坐在桌前,熟练地绣制香包、枕头、配饰、玩偶等工艺品。该公司位于石堡镇石沟村,是一家以民俗手工刺绣为基础,以“公司+家庭+妇女和残疾人”为生产模式的专业化生产企业。公司生产的手工刺绣工艺品地方特色浓厚,已成为当地最具代表性的文化旅游

产品。

如今,石沟村的妇女们在家门口,凭借着一针一线绣出了自己的新生活。

本报通讯员 魏朵朵 李昱 摄影报道



陇南第一新闻党端

陇南市扫黑办涉黑涉恶线索举报方式

举报电话: 0939-8211939 举报邮箱: lnshce@163.com

邮寄地址: 陇南市武都区东江镇市统办大楼634室扫黑办(收)

乡村大数据举报: 关注“陇南发布”微信公众号—进入村大数据—我的家园—进入村庄—更多—平安乡村—举报线索,填写举报内容或上传图片,点击“提交”